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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT9520 Pana Dariusza Mateckiego, Posła 
na Sejm RP z dnia 29 kwietnia 2025 r., w zakresie kompetencji Ministerstwa Aktywów 
Państwowych.

W nawiązaniu do udzielonej 2 kwietnia 2025 r. odpowiedzi na interpelację K10INT8141 
Pana Posła, złożonej wraz z grupą Posłów na Sejm RP dnia 19 lutego 2025 r. w sprawie 
ujawnienia pełnej treści memorandum podpisanego przez rząd RP z firmą Google oraz 
szczegółowych ustaleń dotyczących współpracy, ponownie  podkreślam, że rząd polski nie 
jest stroną podpisanego z firmą Google memorandum. Stronami są Polski Fundusz Rozwoju 
S.A. (dalej: PFR S.A.), Operator Chmury Krajowej sp. z o. o. (dalej: OChKr) oraz Google Cloud 
Poland Sp. z o.o. (dalej: Google) (razem dalej: Strony memorandum).

Współpraca z Google, wszelkie ustalenia i podejmowane działania realizowane 
są na podstawie zawartego memorandum, którego treść Strony memorandum na obecnym 
etapie nie planują upubliczniać. Strony memorandum, działając w ramach prowadzonej 
działalności gospodarczej i mając na celu zabezpieczenie swoich interesów, zobowiązały się 
wzajemnie do zachowania w poufności treści memorandum oraz informacji 
przekazywanych w związku z realizacją memorandum, korzystając z przysługującej stronom 
zasady swobody umów. Wobec powyższego, PFR S.A. nie ma umocowania do udzielania 
informacji na temat działań, czy przekazywania danych i ustaleń wynikających z treści 
memorandum.

Zgodnie ze stanowiskiem PFR S.A. przekazanym wcześniej Panu Posłowi, podpisane 
memorandum ma na celu zainicjowanie prac zespołów roboczych Google, PFR S.A. i OChKr, 
by oszacować zapotrzebowanie w wybranych obszarach polskiego rynku na zaawansowane 
usługi sztucznej inteligencji i określić ewentualny potencjał inwestycyjny amerykańskiej 
spółki w Polsce. 
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